



# ЯК СВЯТКУВАЛИ ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА У ХНТУСТ

Донедавна про День святого Валентина - свято усіх закоханих, ми знали мало, а то й зовсім нічого. Лише в останні роки шанувальниками цього свята стали й українці.

Про Валентина, що дав святу своє ім'я, відомо небагато. Усе почалося з того, що римський імператор Клавдій заборонив людям одружуватися. Мовляв, сімейні обов'язки відволікають чоловіків від самовідданої солдатської служби в римській армії. Було це в III столітті.

Молодий християнський священик Валентин порушив указ і таємно вінчав закоханих. Не злякавшись імператорського гніву, він мирив посварених, писав любовні листи за недорікуватих вояків, дарував одруженим квіти. Зберегти все це потай не було ніякої можливості, і Валентин був взятий під варту, а незабаром було підписано указ про його страту.

Легенда огортає романтичним флером останні дні життя Валентина. Перебуваючи у в'язниці, Валентин побачив дочку тюремщика і закохався в неї. Дівчина відповіла взаємністю, та з'єднатися закоханим серцям не судилося. 14 лютого 270 року Валентина стратили. Перед смертю він послав дівчині зворушливу записку, де розповів про свою любов і підписав її короткою фразою «Твій Валентин», яка згодом стала символом вірності та вічної прихильності.

Як усе було насправді, ми не знаємо і вже ніколи не дізнаємося, але безумовно одне - молодий священик дійсно загинув в ім'я Любові. А дата смерті священика залишилась у пам'яті людей. Кожному з нас холодного зимового дня приємно відчутти увагу й тепло коханої людини. І це не тільки листівка сердечком із щирими словами, вона ще й символізує найбагатший скарб - часточку душі коханого.

Цього року бібліотечні працівники, разом із деканатами та провідними кафедрами університету надали можливість усім бажаючим розкрити не тільки свою душу, а й осядчитися у коханні один одному. Напередодні, і саме в цей день - 14 лютого, відбулися святкування Дня Валентина у нашому університеті.

Так, на факультеті менеджменту головний бібліограф бібліотеки та викладач кафедри культури - Грабар Н.Г.,

при підтримці кафедри культури, провела розважально-конкурсну програму «Перехрестя кохання».

Уся програма була наповнена цікавими конкурсами та концертними номерами. Головним завданням журі та глядачів було обрати найкращу пару закоханих серед трьох пар учасників. Цікавим було те, що на початку програми студентські пари визначалися випадковим шляхом, за допомогою збігу двох частин волоського горіху. Ними стали:

Валяєва Аліна (24 МН.) Блищик Андрій (13 ЕКТ);

Косюшко Вікторія (12 МН.) Козлов Денис (14 ЕКТ);

Янч Ганна (14 МН.) Голуб Олександр 13 (13 ЕКТ).

Учасники та учасниці активно включилися у гру і наприкінці навіть стали відчувати себе закоханими. Додало інтриги і те, що ведучими програми були давно закохані один в одного - Аліна Девоніна (24-ОА) та Георгій Беспалов (21-МН).

Між конкурсами та завданнями організатори програми не давали нудувати й глядачам. Для них проводились оригінальні конкурси з призами, співали - Холод'юн Віра (14 ТС), Маренич Єва (14 ТС) та танцювали учасники ансамблю «Совершенство» під керівництвом О.О.Осіпова. Конкурсна програма завершилась перемогою однієї пари: Валяєвої Аліни (24 МН.) та Блищика Андрія (13 ЕКТ), але, безумовно, виграли всі присутні. Як завжди, на конкурсантів чекали призи. Кафедра культури подарувала всім учасникам пам'ятні сувеніри, а також встановила спеціальний приз «Симпатія кафедри», який також одержали Аліна та Андрій. Від профспілкової організації призи вручала Скіданова Ольга Володимирівна.

Співпрацівники кафедри культури часто запрошують на свята своїх давніх друзів - кампанію «Наше время». В цей день представники фірми прийшли з великим задоволенням і вручили цінні подарунки всім учасникам. Посмішки, подарунки, загальний веселий настрій - все це стало фінальною крапкою на «Перехресті кохання».

Університетські свята продовжувались і 14 лютого. На факультеті переробки та зберігання с/г продукції було

проведено конкурсну програму «Містер факультет». Треба відзначити, що найактивнішим та, без перебільшення, головним художнім керівником цього конкурсу була завідувача факультетської бібліотекою - головний бібліограф Бездольна Любов Іванівна.

За задумом організаторів, хлопці - учасники цього шоу, свої виступи та номери присвятили не тільки Дню Валентина, а й змогли продемонструвати приклади справжньої мужності для представниць чарівної статі, які були присутні у залі. Номери у виконанні учасників, а це саме й були завдання конкурсу, виявилися дуже несподіваними: це й танцювальні етюди, й співочі рулади, й акторська майстерність учасників тощо. Яскравість, експресія, шалене бажання перемоги - ці якості програми стали головними у той день.

На конкурсі було присутнє авторитетне журі, якому до самого фіналу важко було визначити, хто ж серед «містерів» найкращий. Але за підсумками програми найкращим серед курсантів та переможцем конкурсу став студент 5 курсу Стігальов Андрій.

Усі свята до Дня закоханих, які пройшли в університеті, закінчилися. Але ці свята, як і саме кохання, насправді ніколи не закінчуються. Головне, щоб ми завжди могли їх продовжувати у повсякденному житті і не забувати, що поруч є кохана людина. День Святого Валентина упевнено входить у наше життя. І неважливо, якого кольору подарують вам квітку, чи цілий букет цього дня, головне, щоб ваші ніжні почуття були взаємними!

Любі наші читачі! Якщо вам іноді важко висловити свої почуття коханій людині, тоді вам на допомогу завжди придуть книги з бібліотеки. В наших книгосховищах, поряд з технічною літературою, зберігаються кращі зразки світової художньої літератури, де ви завжди для себе знайдете літературу до душі: збірки любовної лірики, кращі твори про кохання відомих письменників тощо. А до ваших послуг - фонди художньої бібліотеки (бібліотечний пункт, Артема, 44). Завітайте до бібліотеки і отримайте незрівнянне ні з чим задоволення від прочитаного!

**Л.І. Лупіка,**  
головний бібліограф